

అక్షర యోధుడు రామోజీరావు

- నలజాల మధు

ఎటపాక, మేజర్ సూర్య : అక్షర యోధుడు ఈనాడు గ్రూప్ సంస్థల అధినేత రామోజీ రావు అని తెలుగు యువత మండల అధ్యక్షులు నలజాల మధు అన్నారు. అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా ఎటపాక మండలం గుండాల కాలనీ గ్రామంలో ఈనాడు సంస్థల అధినేత రామోజీ రావు సంతాప సభ తెలుగు యువత మండల అధ్యక్షులు నలజాల మధు ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం నిర్వహించడం జరిగింది. ముందుగా రామోజీరావు చిత్ర పటానికి పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా నలజాల మధు మాట్లాడుతూ ప్రజలకు, ప్రభుత్వానికి వారధిగా ఉంటూ గడిచిన 50 సంవత్సరాలుగా పత్రిక రంగంలో తనదైన ముద్ర వేసుకున్న రామోజీరావు మరణం తీవ్ర దిగ్భ్రాంతి కలిగించిందని ఆయన అన్నారు. పత్రిక రంగంలో పాటు వస్తూ, చిట్ట, పచ్చళ్ళు రంగాలలో తనదైన ముద్ర వేసుకున్న రామోజీరావు తన లోటు తీర్చలేనిదని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ కమిటీ ఉపాధ్యక్షులు సాయిలి బాబు, డి.సి.సెల్ అధ్యక్షులు సురేష్ గౌడ్, డి.సి.సెల్ కార్యదర్శి రూపా లక్ష్మి, డి.సి.సెల్ నాయకులు సరేష్ గౌడ్, మండల సరనింహారావు, దానిశెట్టి సత్యనారాయణ, ముక్క కిరణ్, పేరాల అశోక్, కొత్తపల్లి వెంకటేశ్వర్లు, అరవింద్ మరియు డి.సి.సెల్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.





సూర్య

www.surya.com

కాకినాడ జిల్లా కోనసీమ జిల్లా

తూర్పుగోదావరి జిల్లా అల్లూరి సీతారామారాజు జిల్లా

సోమవారం, 10 జూన్ 2024

1

టీడీపీ సీనియర్ నాయకులు దొండమూడి రాంబాబు పాదయాత్ర

ఎటపాక, మేజర్ సూర్య : రాష్ట్రంలో కూటమి, ఘన విజయం సాధించింది. ముఖ్యంగా అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా రంపచోడవరం నియోజకవర్గంలో డి.సి.సెల్ జెండా ఎగరవేసింది. రంపచోడవరం నియోజకవర్గంలో డి.సి.సెల్ ఘన విజయం సాధించిన నేపథ్యంలో అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా ఎటపాక మండలం సందిగామ గ్రామం డి.సి.సెల్ సీనియర్ నాయకులు దొండమూడి రాంబాబు ఆదివారం సందిగామ గ్రామం సుంచి తెలంగాణా రాష్ట్రం భద్రాచలం పట్టణంలోని శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి దేవాలయం వరకు పాదయాత్ర చేశారు. అనంతరం శ్రీ సీతారామస్వామిని దర్శించుకొని, డి.సి.సెల్ అధినేత చంద్రబాబు, రంపచోడవరం నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే శిరిష దేవి కోసం ఆయన ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రంపచోడవరం సుంచి రోజులు వచ్చాయని, వైసీపీ పాలనలో రంపచోడవరం



ప్రజలు ఎన్నో కష్టాలు పడ్డారని, నియోజకవర్గం ప్రజలు మార్పు కోరుకున్నారని అని, కూటమి విజయంతో అభివృద్ధి మొదలవుతుంది అని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బుయ్యన వంకీ, మోదగు బాబు, అరవ శ్రీనివాస్, భారత్ పాల్గొన్నారు.

జెఈఈ అడ్వాన్స్-2024లో సత్తా చాటిన 'ఆదిత్య' విద్యార్థులు

కాకినాడ, మేజర్ సూర్య : జెఈఈ అడ్వాన్స్-2024 ఫలితాలలో ఎ.పావ్. సత్య నిహాత్ అల్ ఇండియా ఓ.పెన్ కేటగిరీలో 269వ ర్యాంకు మరియు జెఇఎన్-ఇడబ్ల్యుఎస్ లో 23వ ర్యాంకు, బి.రఘురామ్ సహాన్ అల్ ఇండియా ఓ.పెన్ కేటగిరీలో 271వ ర్యాంకు మరియు ఓ.పి.ఎస్-ఎల్లో 32వ ర్యాంకు...వంటి జాతీయ స్థాయి ర్యాంకులను కైవసం చేసుకున్నారు. జెఈఈ అడ్వాన్స్-2024 లో వివిధ కేటగిరీల నుండి 23, 32, 68, 86, 122, 180 వంటి జాతీయస్థాయి ర్యాంకులతో ఆదిత్య అత్యుత్తమ ఫలితాలను సాధించింది. చైర్మన్ ఎన్.శేషారెడ్డి మాట్లాడుతూ జాతీయస్థాయిలో మా పటిష్టమైన అకడమిక్ ప్రోగ్రామ్స్ కి ఈ ఫలితాలు నిలువదడం వంటివి అన్నారు. ఈ సందర్భంగా అత్యుత్తమ జాతీయస్థాయి ర్యాంకులు సాధించిన విద్యార్థులను అభినందించారు. సెక్రటరీ ఎన్. కృష్ణ దీపక్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ సాధారణ విద్యార్థులతో మేము సాధించిన ఈ ఫలితాలతో జాతీయస్థాయిలో ఆదిత్య మరొక్కసారి విజయ పతాకం ఎగరవేసిందని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా జెఈఈ (అడ్వాన్స్)లో అత్యుత్తమ ఫలితాలను సాధించిన విద్యార్థులను, అందుకు కృషిచేసిన అధ్యాపకులను అభినందించారు.

మా మీద విశ్వాసంతో చేర్చించిన తల్లిదండ్రుల ఆశలు సఫలీకృతం చేయగలిగామని, వారికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. జెఈఈ-2024 ఫలితాలలో ఎ.పావ్. సత్య నిహాత్ 23వ ర్యాంకు, బి.రఘురామ్ సుహాన్ 32వ ర్యాంకు, కె.కీర్తి ఐశ్వర్య 68వ ర్యాంకు, ఎ.చరణ్ ఉషావేణి 86వ ర్యాంకు, బి.ప్రభాత్ వెంకట సాయి 122వ ర్యాంకు, ఎం.విశ్వక్ 180 ర్యాంకు సాధించారు. అలిండియాలో అన్ని కేటగిరీల నుండి 100 లోపు 4 గురు, 500 లోపు 12 మంది, 1000 లోపు 22 మంది, 5000 లోపు 82 మంది ఆదిత్య విద్యార్థులు అత్యుత్తమ ర్యాంకులు సాధించారు. ఈ సందర్భంగా ఆదిత్య విద్యార్థులను హాస్టల్ డైరెక్టర్ ఎన్. లక్ష్మీరాజ్యం, ఆదిత్య విద్యార్థులను డైరెక్టర్ ఎన్.శుభి, డైరెక్టర్ ఎన్.సుగణ, కోఆర్డినేటర్ కె.లక్ష్మీకుమార్, ఐటి క్యాంపస్ ప్రిన్సిపాల్ జె. మొయిన, అకడమిక్ డైరెక్టర్ ఎన్.వి. రాఘవరెడ్డి, ఎన్.పి. గంగిరెడ్డి, ప్రిన్సిపాల్స్ బి.సత్యనారాయణ్ కీర్తి ప్రతిష్టలు తీసుకొచ్చారని కొనియాడారు. మద్యసభ ఏర్పాటు చేసి సుమారు 150 సంవత్సరాలు గడుస్తోందని సభ తాలూకు ఆశయాలు ప్రతిబింబించడంలో రాచూరి చేపట్టిన కార్యక్రమాలు గత పుస్తకాలంగా జ్ఞాన యజ్ఞ కార్యక్రమాలతోపాటు సాధించిన విద్యార్థులను, ఉత్తమ శిక్షణసందించిన అధ్యాపకులను అభినందించారు.

రాష్ట్రస్థాయి ఆర్చరీ పోటీలకు జిల్లా జట్టు ఎంపిక



పిఠాపురం, మేజర్ సూర్య : పిఠాపురం ఆర్ఆర్ఐ హెన్ ఆర్ ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో జరిగిన జిల్లాస్థాయి ఆర్చరీ పోటీలను పిఠాపురం మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ కౌత్లపల్లి వచ్చి బుజ్జి, కొన్నింటి పి.నాగేశ్వరరావు ప్రారంభించారు. ఈపోటీలకు వింతూరు, రాజమండ్రి, కాకినాడ, అమలాపురం, పిఠాపురం, కిర్లపూడి మరియు వివిధ ప్రాంతాల నుండి 150 మంది ఆర్చర్లు పాల్గొనగా 30 మందిని ఎంపిక చేసామని ఉమ్మడి తూర్పుగోదావరి జిల్లా ఆర్చరీ అసోసియేషన్ అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు గోపాలకృష్ణ, పి. లక్ష్మణరావు తెలిపారు. ఎంపికైన వారు ఈనెల 22 నుంచి 24 వరకు విజయవాడలో జరుగుతున్న రాష్ట్రస్థాయి ఆర్చరీ పోటీలకు ఉమ్మడి తూర్పుగోదావరి జిల్లా తరఫున పాల్గొంటారని అన్నారు. పోటీలు అనంతరం జరిగిన బహుమతి ప్రధాన కార్యక్రమంలో... ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ వి కేశవరావు, పిఠాపురం మున్సిపల్ కౌన్సిల్ ప్రతిపక్ష నేత అల్లవరపు నగేష్, జనసేన నాయకులు మాట్లాడి, రంగబాబు, ఇమ్మిడి శెట్టి నాగేంద్ర కుమార్, ప్రసాద్ మాస్టర్, ఆంధ్రప్రదేశ్ లలంపిట్ అసోసియేషన్ మాజీ ఉపాధ్యక్షులు కె. వడ్డనాథం, పల్లె సురేష్, సి. హెచ్ వెంకట రమణ పాల్గొన్నారు. ఈ పోటీలకు న్యాయ నిర్ణీతగా కె. చిన్నబ్రాహ్మణం, జి. జీవప్రసాద్, పి. కృష్ణ వ్యవహరించారు.

భగవాన్ బిర్లా ముందా 124వ వర్తంతి - ఘనంగా నివాళులర్పించిన గిరిజనులు



కూనపరం, మేజర్ సూర్య : గిరిజన నాయకుడు స్వాతంత్ర సమరయోధుడు విష్ణువేద వీరుడు బిర్లా ముందా 124 వర్తంతి ని పురస్కరించుకొని కోతులగుట్ట లో ఘనంగా నివాళులు అర్పించడం జరిగింది. భగవాన్ బిర్లా ముందాలి భారతీయ అటవీ జాతుల స్వాతంత్ర్య సమరయోధులు, జానపద నాయకులు. బిర్లా ఆదివాసి ముందా జాతికి చెందినవారు 19వ శతాబ్దపు చివరి రోజుల్లో, నేటి బీహార్, ఝార్ఖండ్ అటవీ ప్రాంతాల్లో ఆదివాసుల అస్తిత్వం, జీవన స్థితిగతుల కోసం బ్రిటిష్ వారికి వ్యతిరేకంగా పోరాటాలు చేశారు. బ్రిటిష్ కాలంలో జరిగిన లిమిటింగ్ కమిషన్ రిపోర్టుల సారాంశం వహించారు 1922 ఏళ్ల వయసు (1897)లోనే బ్రిటిష్ వర్తం యుద్ధం ప్రకటించారు 25 ఏళ్లకే ఉద్యమ నాయకుడుగా పేరుపొందారు 1900 జూన్ 9న మరణించారు...లిజాతి కోసం ఇలాంటి విప్లవ భావాలు కలిగి జాతి కోసం మరణించిన వీరులు మన జాతిలో పుట్టడం గొప్ప విషయమని ఆదివాసి నాయకులు కొనియాడారు. ఇలాంటి వారిని ఆదర్శంగా తీసుకొని మన జాతి నాయకులు పోరాటాలు చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. అంతరించి పోతున్న ఆదివాసి వంశగణులు, కలలు, సంస్కృతి సంప్రదాయాలు నేటి యువత కాపాడుకునే దిశగా తయారవ్వాలని ఆదివాసి అస్తిత్వ పోరాటాలపై ముందుగాలని పిలుపు నిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆదివాసి జేపీసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కుంజా, అనిల్, ఆదివాసి మెడికల్ అండ్ హెల్త్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు తుష్టి జోగారావు, జోడే. అద్వైత్ ఏమ్. వినయ్ ప్రసాద్, ఏమ్. చంటి బాబు, ఏమ్. సతీష్, కె.రాజు, కె.నవీన్ తదితరులు ఉన్నారు.

హిందూ ధర్మ పరిరక్షణలో రాచూరి కృషి

కాకినాడ, మేజర్ సూర్య : కాకినాడ మధ్య సభ కమిటీ అధ్యక్షులు రాచూరి రాఘవేంద్ర స్వామి సంతాప సభ ఆదివారం కందాలం సరసింహారావు అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సభలో ఉత్తరాదిమత ప్రత్యేక అధికారి సుధా పండితులు కాసుగోవి వాసుదేవారావు (హైదరాబాద్) మాట్లాడుతూ హిందూ ధర్మ పరిరక్షణకు ఎంతో కృషి చేశారని నివాళు లర్పించారు. వివాహ పరిచయ వేదికను ఏర్పాటు చేసి సుమారు 1000 మందికి పైగా వివాహాలు జరిపించారని అన్నారు. మత కార్యక్రమాలలో చురుకుగా పాల్గొంటూ వాటి విజయాలతో ఎంతో కృషి చేశారని కొనియాడారు. రాచూరి మరణం అందరికీ తెలియని లోటుగా ఆయన ప్రస్తావించారు. సుధా పండితులు సుమంత ఆచార పాటిల్ (విజయవాడ) మాట్లాడుతూ గురువుల ఆశయాలకు అనుగుణంగా ఆలోచన చేయడమే కాక వాటి ఆచరణలో కూడా అంకితభావంతో పనిచేసిన వ్యక్తిగా కీర్తించారు. పండితులకు సమూహిత ప్రాధాన్యత కల్పించడంలో అధిక శ్రద్ధ తీసుకునే వారని అన్నారు. ఆధ్యాత్మికవేత్త డాక్టర్ యాతగిరి పరశురామ్ మాట్లాడుతూ తెలుగు రాష్ట్రాల్లో కాకినాడ మధ్యసభ కీర్తి ప్రతిష్టలు తీసుకొచ్చారని కొనియాడారు. మద్యసభ ఏర్పాటు చేసి సుమారు 150 సంవత్సరాలు గడుస్తోందని సభ తాలూకు ఆశయాలు ప్రతిబింబించడంలో రాచూరి చేపట్టిన కార్యక్రమాలు గత పుస్తకాలంగా జ్ఞాన యజ్ఞ కార్యక్రమాలతోపాటు సాధించిన విద్యార్థులను, ఉత్తమ శిక్షణసందించిన అధ్యాపకులను అభినందించారు.



గురువుల ఆరాధనను భక్తి శ్రద్ధలతో నిర్వహించారని గుర్తు చేశారు. మధ్య పురోహితులు చిల్లర హనుమంతచారి మాట్లాడుతూ వెంకటాచల మహాత్మ్యం ప్రస్తావిస్తూ అందులోనే మధ్యసభ కథ వృత్తాంతాన్ని వివరిస్తూ భగవంతుడి అనుగ్రహంతో స్వామికి ఉత్తమ సద్గతి పొందుతారు అన్నారు. కార్యక్రమంలో మధ్య పురోహితులు యతగిరి మద్దేష్, కమిటీ కార్యదర్శి కోవలె శేషగిరిరావు, లోక రాఘవేంద్రరావు, కాశీ రావు, హైదరాబాద్ వేమంగంటి రాము, నీలమ కమ్మూనికేషన్ అధినేత విజయ్, ఉదయగిరి శేషగిరిరావు, కోటి అనంతశర్మరావు, మైలవరపు శ్రీనివాసాచార్యులతో పాటు పలువురు పాల్గొన్నారు.

రామోజీ రావుకు ఏపీడబ్ల్యుజేఎఫ్ అశ్రునివాళి

రావులపాలెం, మేజర్ సూర్య : మీడియా దిగ్గజం.. ఈనాడు సంస్థల అధినేత.. రామోజీరావు గారి ఆకస్మిక మృతికి చింతిస్తూ... ఆదివారం సాయంత్రం స్థానిక చాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ భవనం నందు ఆంధ్రప్రదేశ్ వర్సింగ్ జర్నలిస్ట్ ఫెండేషన్ (ఏపీడబ్ల్యుజేఎఫ్) ఆధ్వర్యంలో ఈనాడు అధినేత చెరుకూరి రామోజీ రావుకు కొత్తపేట నియోజకవర్గ పాత్రికేయులు, నియోజకవర్గ ఏపీడబ్ల్యుజేఎఫ్ కమిటీ సభ్యులు నివాళు లార్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన గురించి మాట్లాడుతూ ఒక రైతు సామాన్య కుటుంబంలో 1936లో జన్మించి, బీఎస్సీ వూర్తి చేసిన అనంతరం ఢిల్లీలో ఒక యూజిఎస్సీలో అర్జిస్తూ చేరి జీవితాన్ని ప్రారంభించి, వివాహం అనంతరం హైదరాబాదులో స్థిరపడి మార్గదర్శి చిట్ ఫండ్స్, ఉప యాడ్వై, వసుంధర ఫెసిలిటీస్, ఉపా కిరణ్ మూవీస్, ఈనాడు దినపత్రిక, ఈనాడు టెలివిజన్, 3 స్టార్ హెల్పర్స్, రామోజీ ఫిలిం సీటీ అనేక వ్యాపార కర్మాలను నిర్వహించి లక్షలాదిమంది కుటుంబాలకు ఉద్యోగాలు సృష్టించారని అంతటి మహామహిమనుగలిగి నివాళులర్పించుకుంటున్నామన్నారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యవర్గ



సభ్యులు పి.బంగారు రాజు, నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు వాకాడ బాబులు, సెక్రటరీ పి.చంటి, ఉపాధ్యక్షులు డి.గిరిరాజు, ట్రెజరరీ యు.సురేష్, కార్యవర్గ సభ్యులు కే.వి.వి. సత్యనారాయణ, పి.రాజు, కనిక రెడ్డి, ఎన్.గోపినాథ్ (నాని), ఎన్.శ్రీను, ఎన్.రమేష్, బి.పెద్దిరాజు, మూర్తి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అపురూపమైనదమ్మ... ఈ జామ



కాకినాడ, మేజర్ సూర్య : జామకాయ... ప్రతి ఒక్కరూ ఇష్టపడి తినే కాయ. పండు, ఇందులో పీచు, కాల్షియం, మెగ్నీషియం తదితర పోషకాలు ఉన్నాయి. షుగర్ పేషెంట్లకు మంచి చేసే పండు. అయితే సాధారణంగా ఇందులో రెండు రకాల పండ్లు ఎక్కువగా లభిస్తాయి. ఒకటి తెల్ల జామ. రెండోది ఎర్ర జామ... అయితే తాజాగా కొత్తరకం జామ తెర పైకి వచ్చింది. పెదపూడి మండలం పుట్టికొండలో శ్రీ లక్ష్మీనరసింహ స్వామి స్వయంభువుగా వెలిసారు. దేశం నలుమూలల నుంచి పెద్ద ఎత్తున భక్తులు ఇక్కడికి తరలివస్తారు. ఇదే ఆలయంలో ఎవరూ విత్తనం నాటకుండా, మొక్క వేయకుండా ఏ మొక్క ఎదుగుతోంది. ఆ మొక్కకి ఇప్పటివరకే కాయలు వస్తున్నాయి. చెట్టు నల్లగా వుంది. కాయను చూస్తే నల్లగా ఉన్నా దానిమ్మ కాయ రూపంలో ఉంది. కాగా ఆదివారం అలయ ఈడీ



లీమలకొండ వెంకటరమణ మూర్తి, పెదపూడి ఈడీ వద్దాది సత్తిబాబు, అలయ అర్చకులు వెంకటాచార్యులు, తహశీల్దార్ మి గోపాలకృష్ణులు ఈ కాయలు చూసారు. దానిమ్మ అనుకుని కోశారు. కాయ లోపల చూస్తే అది పూర్తిగా బీట్ రూట్ లా కనిపించింది. బీట్ రూట్ అనుకున్నారు. సరే కాయ కోసాము, రుచి చూద్దామని ఆ కాయ దేవుని వద్ద పెట్టి ప్రసాదంగా వారంశా తీసుకుని తీసుకు వచ్చాము. కిరికిరీ యాపిల్ ముక్కలా ఉందని, అద్భుతమైన రుచి ఉందని వారు వెల్లడించారు. వెంటనే ఈడీ రచనమూర్తి ఈ చెట్టు గురించి కడియం సర్కరీ రైతులతో మాట్లాడారు. అలాగే గూగుల్ లో వెతికారు. అది ఆపురూపమైన మలేసియా జాతి జామగా తేలింది. దీని గురించి అందరికీ తెలియడంతో ఇప్పుడు భక్తులు లక్ష్మీనరసింహస్వామిని దర్శించుకుని ఈ మలేసియా జామ మొక్కని చూసి వెతుకున్నారు.

'మోదీ' ప్రమాణ స్వీకారంతో 'ఉమ్మడి' సంబరాలు



రంపచోడవరం, మేజర్ సూర్య : ఎన్.డి.ఎ కూటమిలో సరోద్రమోదీ మూడోసారి దేశ ప్రధానిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన సందర్భంగా రంపచోడవరం నియోజకవర్గం కేంద్రంలో ఎన్.డి.ఎ ఉమ్మడి కార్యాలయంలో ఆదివారం పార్టీ నాయకులు కేకే కట్ చేసి సంబరాలు జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజలందరికీ సు భాకాంక్షలు తెలిపిన బిజెపి రంపచోడవరం నియోజకవర్గం అసెంబ్లీ కన్వీనర్ ఈశా బుద్దికొండలదొర మాట్లాడుతూ దేశంలో, రాష్ట్రంలో ఎన్.డి.ఎ కూటమి ఒకేసారి గెలవడం విశేషమని పేర్కొన్నారు. డబల్ ఇంజన్ సర్కార్లో రాష్ట్రం అభివృద్ధి పథంలో ముందుకు వెళు భాకాంక్షలు తెలిపిన బిజెపి రంపచోడవరం నియోజకవర్గం అసెంబ్లీ కన్వీనర్ ఈశా బుద్దికొండలదొర మాట్లాడుతూ దేశంలో, రాష్ట్రంలో ఎన్.డి.ఎ కూటమి ఒకేసారి గెలవడం విశేషమని పేర్కొన్నారు. డబల్ ఇంజన్ సర్కార్లో రాష్ట్రం అభివృద్ధి పథంలో ముందుకు వెళు భాకాంక్షలు తెలిపిన బిజెపి రంపచోడవరం నియోజకవర్గం అసెంబ్లీ కన్వీనర్ ఈశా బుద్దికొండలదొర మాట్లాడుతూ దేశంలో, రాష్ట్రంలో ఎన్.డి.ఎ కూటమి ఒకేసారి గెలవడం విశేషమని పేర్కొన్నారు. డబల్ ఇంజన్ సర్కార్లో రాష్ట్రం అభివృద్ధి పథంలో ముందుకు వెళు భాకాంక్షలు తెలిపిన బిజెపి రంపచోడవరం నియోజకవర్గం అసెంబ్లీ కన్వీనర్ ఈశా బుద్దికొండలదొర మాట్లాడుతూ దేశంలో, రాష్ట్రంలో ఎన్.డి.ఎ కూటమి ఒకేసారి గెలవడం విశేషమని పేర్కొన్నారు.

పాలశుద్ధ్యంపై ప్రత్యేక చర్యలు



పెద్దాపురం, రూరల్, మేజర్ సూర్య : పెద్దాపురం మండలం, దివిలి గ్రామంలో జిల్లా పంచాయతీ అధికారిలు మరియు ఎంపీడి.ఎం. ఉపాధికారి ఆదేశాల మేరకు పాలశుద్ధ్యం నిర్వహణకు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవడం జరిగిందని, పంచాయతీ సెక్రటరీ నక్కా సత్యనారాయణమూర్తి తెలిపారు. దీనిలో భాగంగా పంచాయతీలో పలు వీధులలో శానిటేషన్ పనులను ఆయన దగ్గర ఉండి పరిశీలించారు. ప్రస్తుతం తీవ్రమైన ఎండలు, అనంతరం వర్షాలు కురుస్తున్న నేపథ్యంలో సీజన్ల వ్యాధులు ప్రబలతే అవకాశం ఉన్నందున పంచాయతీలో శానిటేషన్ పై ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవడం జరిగిందని ఆయన తెలిపారు. దీనికి సంబంధించి పక్కా ప్రణాళిక ఏర్పాటు చేసినట్లు ఆయన తెలిపారు. అలాగే రక్షిత త్రాగునీరు సరఫరాకు నిరంతరం ప్రజలకు అందేందుకు ఏర్పాటు చేసినట్లు సెక్రటరీ మూర్తి తెలిపారు.

రాష్ట్రంలో హింసాత్మక సంఘటనలకు స్వస్తి పలకాలి

- కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు బొంతా కొప్పుల, మేజర్ సూర్య : రాష్ట్రంలో హింసాత్మక సంఘటనలకు స్వస్తి పలకాలి లి బిబిఎస్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు బొంతా శ్యామ్ రవీంద్రకామ్ పేర్కొన్నారు. ఎన్. డి.ఎ కూటమి ప్రమాణస్వీకారం చేయడమంటే విధ్వంసం కు దిగడం అంటే దేశం శిలాపలకాన్ని ధ్వంసం చేయడం చేయడం దుర్మార్గమైన చర్య అని అన్నారు. మహానీ యుల విగ్రహాలు స్మృతివనాలు శిలా పాలకులు ధ్వంసం వంటి చర్యలు మానుకోకపోతే తగిన గుణపాఠం చెప్పడామని పేర్కొన్నారు. పెద్ద మార్పు చెయ్యాలి అనుకుంటే న్యాయబద్ధంగా మార్పు చేయవచ్చని భయపడక వాతావరణం సృష్టించి రాష్ట్రంలో శాంతి భద్రతలకు విఘనం కలిగించడం మంచి పద్ధతి కాదని తెలిపారు. ఎన్ డి ఎ అధిష్టానం వీటిపై ద్రుష్టి పెట్టి సూచనలను ప్రజలకు అందించాలని హితవం పలికారు.



